Greywater collection tank PE HD 2.500 DF

Process water storage tank PE HD 2.500 DF

=

Extension storage tank PE HD 2.500 DF

2500
9

| BT=

1650

2

1870

DEHOUST e

T T
s .
— xtonsion siorago tank

|m

|Zchng N

&P
=
b
1
& |
o
}\
L
/
DEHOUST e
e ooy e s vy ey e (9 e [~
g

1870

DEHOUST

m P | L

Groyuator colloction nk DN 150

Greywater collection tank PE HD 2.500 DF

E E
295 1870
1m0
F
P ————
o rocess watrsraga ik EN 1717 uknovtow
Diese Zeichnung dad chne uns rifiche Bewilgung wederkairt, nachgebided Drtpersonen gezsigt L8 ALNE
A oot e et gl — i [ |
| pres |
/1 \\
\
T
4
1
\
&
N/
o
om0
it ST LT PP Y T L
[ Jzemg-ne [
| pres
o
31/
7
E
1
&
\
N/
295 1870
w0
F
R — =
Frocaes watr scvaga sk wravron V100 .
A S A Zemg - -
5|
om0
E
Dk T T PP Y o E
S Jzemo-ne ™

PRODUKTION

Process water storage tank PE HD 2.500 DF

1445

Aufoau:
1) PVC-Tankdurchfithrung D25 1" 2 x Auengewinde, 812813
2)  Kabelverschraubung M16x1,5, 812701

3)  Gegenmutter M16, 812711

4)  Tauch-Drucksensor 1-6 m Midas 600mbar 4-20mA, 812448
5) PE-Rohr DN 100, SDR 41, 70990

6)  Phonix Ventilsteckerkabel Bauform A, Lange 10m, 812983
7 17, 890492

8) 1810415

9) Kantenschutzprofil 12,3 mm breitx17,5 hoch, 71052

10)  Notibberlaufschiitz 2 x 200 x 125 mm, 813116
1) PVC Durchfiihrung 1 1/4” x 1 1/4", 71597
12)  PP-Kupplung 1 1/4" x 32mm IG Typ Jason, 71624

Silbernes Kieines Etikett anbringen:
a)  Filtratablauf

b)  Drucksensor BWS 52

©)  Wasseriberlauf in Kanal

d)  Trinkwassernachspeisung V1
&) Rickspilpumpe P8

¢
T
1
"\
Aufoau:
1) Tankiippendichtung DN 100, schwarz, 811366
2) PE-Rohr DN 100, SDR 41, 70990
3) PVC 114" x 1 1/4" AG, 71597
Silbernes kleines Etikett anbringen:
Grauwasserzulauf / Greywater inflow
b) Backwash IN
B c) Wasseriberlauf in Kanal
DEHOUST T
Diese Zeichung da ahne un Adiche Bewiligung wedar kopiert nachgetiidel, Diersanen gezsigh 0 ArL-N Rev.
B RS o A P A A Sl b | - |7m,m |
A~
4D
T
1
1
N

Aufbau:
1) DN 150, 811456
2)  PE-Rohr DN 150, SDR 41, 70998

3)  PVC Tankdurchfiinrung 1 1/4" x 1 1/4" AG, 71597

Silbernes Kleines Etikett anbringen:
a) wasserzulauf / Greywater inflow
b)  Backwash IN

©) Wasseriiberlauf in Kanal

|ng Nz | o

o DEHOUST R
L DF with mains water back-up 1
T T A R |
:
w om

|
2500

ifoau:
1) PVC-Tankdurchfiihrung D25 1" 2 x AuSengewinde, 812813
2) Kabelverschraubung M16x1,5, 812701
3)  Gegenmutter M16, 812711
4) Tauch-Drucksensor 1-6 m Midas 600mbar 4-20mA, 812440
5)  PE-Rohr DN 150, SDR 41, 70998
6) Phonix Ventilsteckerkabel Bauform A, Lange 10m, 812983
7 ", 890494

) "\
8)  Einlaufstutzen (Erweiterung) 11/2", 810416
9)  Kantenschutzprofil 12,3 mm breitx17.5 hoch, 71052
10)  Notiiberlaufschlitz 2 x 200 x 175 mm, 813117
1) PVC Durchfiihrung 1 1/4” x 1 1/4, 71597
12)  PP-Kupplung 1 1/4" x 32mm IG Typ Jason, 71624

Silbemes Kieines Etikett anbringen:
a)  Filtratablauf

b)  Drucksensor BWS S2

©)  Wasseriberiauf in Kanal

d)  Trinkwassernachspeisung V1
©)  Rickspilpumpe P8

DEHOUST s

P2 D 2 500 OF v

erbackip 112
Procass wator sorago tank EN 1717 wihoverow O

Zehng-Nr:

¢
T T
2500
'
1
&
!
Aufoau:
1) PVC-Tankdurchfilhrung D25 1" 2 x Auengewinde, 812813
2)  Kabelverschraubung M16x1,5, 812701
3)  Gegenmutter M1, 812711
4)  Tauch-Drucksensor 1-6 m Midas 600mbar 4-20mA, 812448
5)  PE-Rohr DN 100, SDR 41, 70990
6)  Phonix Ventilsteckerkabel Bauform A, Lange 10m, 812983
7)) 212-Wege-Magnetventil 1", 890492
8)  Einlaufstutzen (Erweiterung) 1", 810415
9)  PVC Durchfiihrung 1 1/4” x 1 114", 71507
10)  PP-Kupplung 1 1/4" x 32mm IG Typ Jason, 71624
Silbernes kleines Etikett anbringen:
a)  Filtratablauf
b)  Drucksensor BWS S2
©  Wasseriberlauf in Kanal
) Trinkwassernachspeisung V1
e)  Rickspllpumpe P8
e TP D 2500 OF withmainsvate bk 1
Procass watar storage ank vihoveron DN 100 |
i e o e S oo Wby o s bkt |Z:—mg—Nr |
T
N
T
1
)
e/
Aufbau:
1) PVC-Tankdurchfiihrung D25 1° 2 x AuBlengewinde, 812813
2)  Kabelverschraubung M16x1,5, 812701
3)  Gegenmutter M1, 812711
4)  Tauch-Drucksensor 1-6 m Midas 600mbar 4-20mA, 812440
5)  PE-Rohr DN 150, SDR 41, 70998
6)  Phonix Ventilsteckerkabel Bauform A, Lénge 10m, 812083
7) 11/2", 890494
8)  Einlaufstutzen (Erweiterung) 1 172", 810416
9)  PVC Durchfiihrung 1 1/4" x 1 114", 71597
10)  PP-Kupplung 1 1/4" x 32mm IG Typ Jason, 71624
Silbernes kleines Etikett anbringen:
a) Filtatablauf
Drucksensor BWS 52
) Wasseriberlauf in Kanal
d) Trinkwasserachspeisung V1
©) Rickspiilpumpe P8
P WD 2 500 DF wih mains e bakap 1 12
Procass wator storage ank vihaverow DN 150 |
|Z:1ng -Nr: |

STP Daten finden Sie bei

Find STP File at product

Artikel

971306

Nunmer 971306


Dehoust, Wolfgang
Schreibmaschine
STP Daten finden Sie bei Artikel Nummer 971306

Find STP File at product 971306


